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OKUCIeHusa

Asmop Axumosa Onvea Bacunvesna

VUUMETb XUMUU, BbICUAS K8ATUPUKAYUOHHASL KAme2opus.
MAOY Bapwiounckas COLL
2.Jlomooedoso, Mockosckoli obracmu




Llenb ypoka:

* Paszobpartbecs, YTO Takoe «CTENEHb
OKUCIIEHUAY

* Hayuntbcs HaxoOuTb CTENMEHb OKUCIEHUS
Nno oopmyne




[ToBapeHHas conb NaCl

«Xneb ga conb» - noXxenaHne gobpa

«Hapgo BmecTe cbecTb nya conu, YToobl
y3HaTb YEeroBeKka»

« 3a KaKoe BpeMS 3TO MOXHO caenaTb?
— [yn — 16 kr
- 3,5-5,5krBron
— NpumepHoO 2 roga
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BrnnaHue Na Ha opraHu3mM 4yenoBeka 55/\

e XPaHAT NPOCTOE BELLECTBO
«HaTpun» Kak Kowieey
CMepThb.

e Kak MoXeT nNoBnndaTb
HaTPUN HA OpraHn3m
yenoseka?
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BnuaHue Cl2 Ha opraHM3M 4yernioBeKa -

e XIop — oTpasnsioLlee
BELLEeCTBO,
NpuMeHsBLLEeECS BO
BpeM4a nepBoun
MWUPOBOW BOWHDbI




N/

OOpa3oBaHue CrIOXXHOro BeLlecTBa <

11 17 l

HATPUN XINOP
. 22,989 . 35,453
’ 35’ ’ 3% 3p°

Na® +11 2e,8e,1e

CI® +17 2e,8e,7¢e

Kakoin Bna cBA3n MOXET obpasoBaTbCa MeXxay STMMu
atomammn?

Na’ + CI° - Na*+ CI-— Na*ClI-




KoBaneHTHasa nonsgpHasa CBA3b

e 3a cyeT 4ero
OOMONMHAETCH BHELUHUNN

H . 4+ Ej . mm YPOBEHb Y KOBaNEHTHbIX

coeauHeHnn?

« Kakue 3apagsbl
npmnobpenu 6bl aToMbl
. . BOJOpPOAA U Xropa, ecnu
s H . Cl . Obl 3NEKTPOH COBCEM
* nepellen ot Bogopoaa K
XJiopy?

—




KoBaneHTHasa HenonsaApHasa CBA3b <

oo oo * MOXHO 1 B NPOCTbIX
Cl* +.Cl: =—p BELLecTBax OTHECTU
. oS obuwme napbl K
KakoMy-To atomy”?

= :Cl : Cl:




CpaBHUM coeauHeHUs
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He3aBMCUMO OT NONMAPHOCTU CBSA3U BAaNlEHTHOCTbL aTOMOB
Cl, H, Na paBHa |. BaneHTHOCTb 3HaKka HE NMEET.

—




CTeneHb OKUCNEeHUs —

— 3MO yCJI08HbIU 3apsi0 amomMos8
XUMUYeCKUX 3J71eMeHmoas 8
coedUHeHUU, 8bIYUCIIeHHbIU Ha OCHo8e
rnpeornoJsioXXeHusi, Ymo ece coeoOuUHeHUsI
cocmosim U3 UOHO8




[MpaBuna onpepneneHus C.o.

* C.0. atomMoB B npocTbiX BewlecTtBax = 0
* C.0. pTopa = -1
» C.0. kucnopoga = -2 (kpome H2027",

O+2F2)
» C.0. Bogopoga = +1 (kpome MeH™")
 C.o.Me |, II, lll rpynn = HOmMepy rpynnbl

» C.0 HeMe «+» = HomMepy rpynnbl
* C.0. HeMe «-» = 8 — HoMep rpynnbl

_




Bo3MO)XHbIe C.O.

* [lonoxuntenbHaga «+» paBHa 4Ynucny
OTAaHHbIX 3nekTpoHoB. MakcnmansHas c.
0. paBHa HOMepY rpynnsbl

« OTpuuaTternbHasa «-» paBHa 4ncny
NPUHATLIX 3NeKTPOHOB. MnHnmManbHas c.o.
paBHa 8 — HOMep rpynnbl

* HyneBoe 3Ha4yeHne Cc.0. UMeKT aTOMbI B
MOneKyrnax ¢ HeEMonApPHOU CBA3bIO




[TfpoMeXyTO4YHbIe C.O.

* PaccMoTprnM BO3MOXHbIE C.0. CEPbI — S
e MakcumanbHaga +6 SOs3
e MMHMMmanbHaga -2 H2S

» Cepa MOXeT nposaBnATb ¢.0. 0,+2,+4 — 3710
NMPOMEXYTOYHbIE C.O.




OnpepeneHue c.o.

N203

Ha nepBoM MecCcTe CTOUT 3fIEMEHT C
«+» C.0., HA BTOPOM C «-»

Y Kncnopopga noctosiHHas ¢.0.=-2

Y a3oTa nepemMeHHas C.o.
X -2

N20O3
CTp.67 npoynTanTe Kak HaUuTKn X

—




3anaHue 1

* Onpepenute C.O. no gopmynam

» Cl207, NaH, Naz2S, MgO, H3N, N2, Al2S3,
Cu20




[lomallHee 3agaHue

* §20 ynp. 2,4 cTp.68




